SPL005-FB2-W16

SPL0O0S-FB2-W16

Erfasste Fragebdgen = 357

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol AL
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weblich () 31.1% n=338
mannlich | ) 68.9%
. i . 384% 335% 136% 97%  4,8%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — T T - ifft nicht 2u n=352_

interessant. ’ v ' o
1 2 3 4 5
. . I . 41,9% 289% 153% 88%  51%

% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 T T - wifft nicht 2u n=353

wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ) v ' 1o
1 2 3 4 5
. . ) . 464% 211% 17,1%  88%  6,6%
'Y Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als it 2u : T : it nicht zu n=351
sehr motivierend. ' y ' o3
1 2 3 4 5
. . - 37,5% 287% 21% 91%  37%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut 1 ; sehr schlecht n=352
i mw=z2,
! =1,1
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
653% 241% 6%  3,1%  14%

2.1) ; ; iot fiir di : : . ; .
Der/die Lehrveranstaltungsleiterin ist fur die tifft vllig zu : 1 : rifft nicht zu n=352
Lehrveranstaltung gut vorbereitet v s=0,9

1 2 3 4 5
414% 317% 161%  68% 4%

22) ; ; 2 ¥ : . : : -
Der/die Lehrveranstaltungsleiterln erklart Inhalte fur iifft vollig zu : , wifft micht zu n=353
mich verstandlich =11

1 2 3 4 5
504% 246% 10% 4% 2%

23) . . § 3 B
Die Ziele, Inhalte, Methoden und tifft vllig zu \ 1 : rifft micht zu mfge
Beurteilungskriterien wurden zu Beginn der v s=1
Lehrveranstaltung in geeigneter Form bekannt
gegeben 1 2 3 4 5

14.03.2017 EvaSys Auswertung Seite 1



SPL005-FB2-W16

453% 291% 14,8% 6,6% 43%

>4 Die Lehrveranstaltung ist gut aufgebaut und wifft vllig zu : ; tifft nicht 2 n=351

strukturiert ' ' o
1 2 3 4 5
. e . 371% 271% 186% 11,1% 6%

>* Die Inhalte sind didaktisch gut aufbereitet it vilig zu — Ty — T wifft nicht 2u n=350

J mw=z,

! =1,2
1 2 3 4 5
i . . 688% 215% 63%  14% 2%

9 Auf Fragen und Beitrage der Studierenden wird wifft vllig zu - it nicht zu n=349
entsprechend eingegangen v 6208’

1 2 3 4 5
. . . 359% 30,8% 202% 83% 48%

*" Die Lehrveranstaltung regt zu einer vertiefenden wift vllig zu + ; it micht zu n=351,

Auseinandersetzung mit dem Thema an ' ' =2
1 2 3 4 5
. . 44%  26,5% 22,1%  3,5% 3,8%

2% Die Betreuung auferhalb der Lehrveranstaltung ist it vilig zu T — T : wifft nicht 2u n=339

gut (Sprechstunde, E-Mail, Forum, etc) ' ' o
1 2 3 4 5
. T . T 43% 27,5% 14,6% 8,9% 6%

29 Die zusétzlich angebotenen Arbeitsmaterialien it volig zu T ° — tifft nicht 2u n=349
(Lernplattform, Literatur, Software, Skriptum, etc) ' v ' ey
sind eine gute Unterstiitzung

1 2 3 4 5
. s : 6%  239% 58,3% 92%  26%
219 Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 2u hoch — 2u gering n=348
s=0,8"
1 2 3 4 5
. . e 2,6% 106% 51,1% 233% 124%
2™ Mein Vorwissen ist fir diese Lehrveranstaltung 2u hoch - — - 20 gering n=348
' | =3,
' $=0,9
1 2 3 4 5
. . i . . 12%  225%  57%  7,3%  1,2%

212 Mein Arbeitsaufwand ist im Vergleich mit den 20 hoch o - 2u gering n=342
veranschlagten ECTS-Punkten (1 ECTS =25 T s
Echtstunden Arbeitsaufwand)

1 2 3 4 5
. . . - . 33% 20,3% 20,6% 157% 10,4%

>" Die Termine der Lehrveranstaltung sind fiir mich wift vllig zu : . ; it micht zu n=345

glinstig (Wochentag, Tageszeit) ' v ' o4
1 2 3 4 5
21 |ch bin berufstétig im Ausmaf von (Stunden pro Woche)
0 Stunden ) 50.4% =337
1-1osd. () 23.7%
1208 () 15.7%
21-30std. () 7.1%
iiber 30 Std. (] 3%
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218 Wieviele Lehrveranstaltungs-Termine sind ersatzlos entfallen?

of ) 75.6% n=316
1) 10.8%

2 () 8.5%

3() 1.9%

4 oder mehr U 3.2%
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPLO05-FB2-W16

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

13) Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde
ich als sehr motivierend.

15)  Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung fir

trifft zu

trifft zu

trifft zu

sehr gut

 —— —1

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

sehr schlecht

n=352

n=353

n=351

n=352

mw=2,1

mw=2,1

mw=2,1

mw=2,1

md=2,0

md=2,0

md=2,0

md=2,0

s=1,2

s=1,2

s=1,3

s=1,1

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21)  Der/die Lehrveranstaltungsleiterin ist fir die
Lehrveranstaltung gut vorbereitet

22) Der/die Lehrveranstaltungsleiterin erklart
Inhalte fiir mich verstandlich

23) Die Ziele, Inhalte, Methoden und
Beurteilungskriterien wurden zu Beginn der
Lehrveranstaltung in geeigneter Form bekannt

24) Die Lehrveranstaltung ist gut aufgebaut und
strukturiert

25) Die Inhalte sind didaktisch gut aufbereitet

26) Auf Fragen und Beitrage der Studierenden wird
entsprechend eingegangen

27) Die Lehrveranstaltung regt zu einer
vertiefenden Auseinandersetzung mit dem
Thema an

28) Die Betreuung auRerhalb der
Lehrveranstaltung ist gut (Sprechstunde, E-
Mail, Forum, etc)

29) Die zusatzlich angebotenen Arbeitsmaterialien
(Lernplattform, Literatur, Software, Skriptum,
etc) sind eine gute Unterstiitzung

2.10) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist
2.11) Mein Vorwissen ist fiir diese Lehrveranstaltung

2.12) Mein Arbeitsaufwand ist im Vergleich mit den
veranschlagten ECTS-Punkten (1 ECTS = 25
Echtstunden Arbeitsaufwand)

2.13) Die Termine der Lehrveranstaltung sind fur
mich glinstig (Wochentag, Tageszeit)

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

trifft vollig zu

zu hoch

zu hoch

zu hoch

trifft vollig zu

-

L

>,

—~

AN —
=

AN

/] =

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

zu gering

zu gering

zu gering

trifft nicht zu

n=352

n=353

n=350

n=351

n=350

n=349

n=351

n=339

n=349

n=348

n=348

n=342

n=345

mw=1,5

mw=2,0

mw=1,6

mw=2,0

mw=2,2

mw=1,5

mw=2,2

mw=2,0

mw=2,1

mw=2,8

mw=3,3

mw=2,6

mw=2,5

md=1,0

md=2,0

md=1,0

md=2,0

md=2,0

md=1,0

md=2,0

md=2,0

md=2,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=2,0

s=0,9

s=1,1

s=1,0

s=1,1

s=1,2

s=0,8

s=1,1

s=1,1

s=1,2

s=0,8

s=0,9

s=0,8

s=1,4
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